Carrecta

Puniia 1,00 schire
.00

Mz
prequnta

Pregunts 17

Carrecta
Puntia 1,00 scbe
100

¥ Meca
pragunta

Pragunta 18
Correcta

Pumca 100 scbre
e

¥ Marcar
pregunts

Prequnta 19

Carrazts
Purvtia 1.00 ssbre
1,00

¥ accar
pregueza

Prequnta 20

Carracta
Purvtiis 1,00 schre
100

¥ Maew
pregurta

fisiolégicos de la mujer durante el parto:

Seleccione una:

a Los niveles de cortisol y de ACTH aumentan durante el parto
b Se puede presantar una lave proteinuria por el sgotamiento muscular denvado del ejercicio del Wrobajo de parto
® ¢ Las concentraciones de leucociios disminuyen, y ¢ fibrindgeno y el liempo de coaguiacicn aumentan (

d. Disminuye la motilidad gastrica y [a absorcion de alimentas solidos

La respuesta correcta es: Las concentraciones de
leucocitos disminuyen, y el fibrinégeno y el tiempo de
coagulacion aumentan

Durante la contraccién uterina, la mujer experimenta:

Seleccione una:
® a Un aumento de la presion venasa cantral, valumen minuta, tensién arerial y volumen sistdlico de eyeccion '{
b No se producen cambios a nivel cardiovascular cuanda la mujer cambia de decdblto suping a decubito lateral
¢ Es importante conecer el efecto Poselna, que sparece cuando el ttero comprime la sorta

d Se produce un sumento de 12 tenslén arter|al sistélica y de| volumen de sangre venosa que llega al corazdn durante el sindrome de
hiperension supina

La respuesta correcta es: Un aumento de la presion
venosa central, volumen minuto, tension arterial y
volumen sistolico de eyeccion

Con respecto a la monitorizacion electrénica continua,
senale la opcion falsa:

Seleccione una:

& Permite evaluor el bienestar fetal durante el pano

b. Se puede ubihizer la electrocar fia fetal o la yrafia.

® €. Suuso conlleva una disminucion del numero de cesareas, \f

d Suuso estd relacionado con un aumento de los parios instrumentales.

La respuesta correcta es: Su uso conlleva una
disminucion del nimero de cesareas.

A nivel de los cambios respiratorios en la madre, al
aumentar las contracciones se puede producir, por la
hiperventilacion que desencadena:

Seleccione una:

& Acidosis respiralona
® b. Alcalosis respiratoria (
c. Acidosls metabdlica

d. Alcalogis metabalica

La respuesta correcta es: Alcalosis respiratoria

Segtn la OMS, en la clasificacion de actos en el parto
normal, se considera una practica perjudicial:

Seleccione una:

® a Uso rutinario de rasurado pubica ¥
b. Prevencion de hipalermia del recién nacido
¢ Presidn fundica durante ¢l parto

d. Estimulacion con oxitocing

Scanned by CamScanner



